

Значение цветов в психологии

"Ваш любимый цвет?" - вопрос звучит так невинно и простодушно. На самом деле ответ на него может поведать об особенностях вашего характера, настроении. Более того, любовь или нелюбовь к тому или иному цвету многое расскажет о сексуальной потенции и пристрастиях.

Тест, предлагаемый вашему вниманию, составлен физиологами и психологами. Он не потребует от вас стандартных положительных или отрицательных ответов, утомительного подсчета очков, а только вдумчивости и искренности.

Просто припомните, какие эмоции у вас вызывают все цвета радуги. Ну что - рискнете заглянуть в самые сокровенные уголки души своей и своего избранника?

Что означает красный цвет?

Красный цвет - цвет страстей и королей. Его любят люди смелые, властные, волевые. Как правило, они энергичны и предприимчивы, вспыльчивы и общительны.

Мужчины, предпочитающие красный цвет, - страстные и пылкие любовники. Весьма изобретательны в любовных наслаждениях. В отношениях с женщинами проявляют завидную активность и инициативу. Без сомнения, они лидеры. Испытывают особое

Добавил(а) Социология

06.05.13 12:37 -

сексуальное наслаждение, если партнерша не просто отдается, а ее приходится "завоевывать".

Женщины, выбирающие все оттенки красного, очень темпераментны. Часто бывают ветрены и непостоянны. Характер капризный и взбалмошный, иногда даже истеричный. Любительницы пурпур чувствуют себя по жизни королевами и потому требуют поклонения и обожания. С ними не соскучишься!

Те, кого красный цвет раздражает, как правило, обременены различными комплексами. Они робки, стеснительны, склонны к уединению. Больше всего на свете не любят ссор, всячески избегают конфликтных ситуаций, боятся выяснять отношения. Потому нередко оказываются под пятой у своей "второй половины". Многие из них откровенно скучают во время занятий сексом.

Что означает оранжевый цвет?

Оранжевый цвет - любимый цвет романтиков и страстных мечтателей. Пожалуй, их главная особенность - богатая интуиция. Нередко такие люди предпочитают реальности интимных отношений эротические фантазии, которые доставляют им большое удовольствие. Частенько пытаются "подогнать" партнера под свой идеал и, образно говоря, живут не с конкретным человеком, а с его воображаемым образом.

Кое-кто из любящих цвет апельсина предпочитает искренности и прямолинейности в отношениях с противоположным полом притворство, игру. "Заигравшись", порой заходят в тупик и испытывают разочарование.

Люди, откровенно не любящие оранжевый цвет, поражают всех своей открытостью и душевной щедростью. Им чужды ханжество и фарисейство, лицемерие и сквердность. Особенно это касается мужчин. Противники всего оранжевого - надежные партнеры, прежде всего в семейной жизни.

Что означает жёлтый цвет?

Жёлтый цвет - Символ легкости, непринужденности и, увы, непостоянства во всем (в том числе и в интимных отношениях). Мужчины и женщины, выбирающие этот цвет для своих туалетов, обстановки, машины, любят пустить пыль в глаза. При виде понравившегося объекта немедленно "распускают перья" подобно павлину. Чтобы окрутить того, на кого "положили глаз", действуют смело, даже агрессивно.

Солнечные оттенки неприятны мужчинам, настроенным пессимистически, и "меланхолическим" женщинам. С ними весьма нелегко завязывать знакомства. Нелюдимые "буки" также чаще всего встречаются среди тех, кто совершенно отвергает желтый цвет.

Что означает зелёный цвет?

Зелёный цвет - цвет природы, весны, возрождения, надежды, самой жизни. Тот, кто предпочитает его всем другим, всегда полон свежих идей, любит движение и обновление, всячески стремится самоутвердиться. Для него это жизненная необходимость. Мужчины сексуальны, тонки и очень ранимы. Оказаться в зависимости от женщины, в ее власти - этого они опасаются больше всего на свете, потому-то часто меняют подружек и столь же часто испытывают разочарование, не находя того, что ищут. Они в постоянном поиске "девушки своей мечты". Женщины, любящие зеленый цвет, во многом похожи на них. Однако их метания и разочарования менее драматичны.

Те же, кому цвет травы и листвы претит, обычно страшатся житейских проблем, с трудом сближаются с представителями противоположного пола и находят сексуальных

Добавил(а) Социология

06.05.13 12:37 -

партнеров, поскольку пребывают в вечном страхе потерпеть фиаско, боятся измен и разочарований.

Что означают голубой и синий цвета?

Голубой и синий - это близкие цвета, которые ассоциируются с цветом неба и спокойного моря, духовностью и возвышенностью. Те, кому они нравятся, обычно скромны, иногда склонны к меланхолии, быстро и легко устают, поэтому им следует чаще отдыхать.

Любителям небесно-голубого зачастую недостает уверенности, поэтому им крайне важно чувствовать благожелательность и поддержку окружающих, причем "спутников жизни" и любимых в большей степени, чем коллег по работе. Это их здорово поддерживает и вселяет веру в себя и свои силы.

Предпочитающие синий цвет и его оттенки, как правило, в интимных отношениях не изобретательны, старомодны, многое в сексе для них неприемлемо и неприлично, под запретом. Впрочем, они легко подпадают под влияние своих партнеров и, почувствовав заботу, понимание с их стороны, становятся примерными семьянинами (это в первую очередь касается мужчин).

В неприятии этих цветов нередко "уличаются" те, кто склонен к позерству, но в сущности это неуверенные и замкнутые люди.

Что означает фиолетовый цвет?

Фиолетовый цвет - символ эмоциональности и чувственности. Выбирающие его частенько становятся "рабами своих страстей". По отношению к возлюбленным они нежны, внимательны и деликатны.

Не любят фиолетовый цвет, как правило, люди рассудительные, с развитым чувством долга, живущие только настоящим.

Что означает коричневый цвет?

Коричневый цвет - это цвет земли. Его предпочитают те, кто твердо стоит на ногах, ценит традиции, семью. И мужчины, и женщины вдохновенно обустраивают свой семейный очаг, узы брака им не в тягость. Они основательны во всем, даже в занятиях сексом. Но некоторые (особенно женщины) бывают чересчур приземлены.

Коричневый цвет и все его оттенки абсолютно не приемлют эгоисты и люди скрытные, самовлюбленные "нарциссы", ищащие только собственного удовольствия.

Что означает салатный цвет?

Салатный цвет - цвет мизантропов и циников. Чаще всего он нравится людямластным, стремящимся навязать свою волю другим, но боящимся попасть в затруднительное положение, поэтому они предпочитают действовать чужими руками или выжидать. По этим причинам их сексуальная жизнь часто не задается.

Тот, кто не любит салатный цвет, строит интимные отношения на паритете и равноправии и обычно бывает счастлив и удачлив в личной жизни.

Что означает розовый цвет?

Розовый цвет - цвет любви и нежности. Людей, отдающих ему предпочтение, постоянно тянет к представителям противоположного пола. Они приятны и милы в общении, и нередко на их теплые чувства в основном отвечают взаимностью. Только вот порой в самые ответственные моменты они теряются, робеют. Подобные казусы особенно часто случаются с мужчинами, так что их возлюбленным можно пожелать особой осторожности, чуткости и нежности в интимных отношениях.

У людей же прагматичных, расчетливых как в жизни, так и в любви этот цвет вызывает лишь раздражение.

Что означает чёрный цвет?

Чёрный цвет - символ мрачного восприятия жизни, неуверенности в себе. Любовь к нему свидетельствует об уже имеющихся или надвигающихся депрессии и импотенции (у женщин - фригидности). Отдающие предпочтение черному видят лишь темные, некрасивые стороны жизни. Они несчастны, потому что уверены в недостижимости своего идеала. Но ведь в жизни не все так мрачно!

Что означает белый и серый цвета?

Белый и серый цвета - менее показательные. Им могут отдавать предпочтение люди с любыми характерами. Как говорится, пессимисты считают серый цвет началом ночи, а оптимисты - началом дня.

Только дети любят все многоцветье красок. Повзрослев, мы начинаем отдавать предпочтение одному, много - двум цветам. Но с течением времени наши вкусы меняются и нередко на прямо противоположные. Значит, меняемся мы сами, наши характеры, а также и наша сексуальность. Жизнь несмотря ни на что разноцветная. Тем она и прекрасна!